



网红大侠 呼啸江湖

代表人物：呛口小辣椒
 开发个人品牌

1

BOSS 篇

这对重庆姐妹花已被很多人熟知，2008年，蔚丹和蔚青好像突然成名，被粉丝们称作比Twins还美丽的双胞胎，其实早在2004年，她们已经开始默默做很多功课，每天将自己的穿衣搭配自拍发到网络上，为她们赢得很多粉丝，而她们身边的同事，却不知道她们已经很红。

她们是身边的免费造型师，很多白领们都会照她们的样子买衣服，呛口小辣椒会在每张照片下附上购买信息，价格品牌等，这也让成名后很多品牌找她们做广告的原因，她们的号召力真的比明星还好。

与此同时，很多淘宝店主也希望这对双胞胎光顾自己的店，因为只要穿上“呛口小辣椒同款”，销量就是翻倍，事实证明确实如此。某资深淘宝店主说，其实每个爱美女性都会对从未尝试过的新款流行服饰蠢蠢欲动。只可惜，很多时候，她们因为没自信而放弃。而与传统意义上的模特不同，“呛口小辣椒”这样的土产平民“模特”则更容易引起网友共鸣，即便她们穿的是“奇装异服”，也能在白领中掀起抢购潮。

当然，她们不会永远当“平民公主”，今年初，她们就开发了自己的时尚品牌Zowzow，有了自身的这块金子招牌，其实开发自主品牌是最佳的选择，这也跟欧美很多网红的成名后的事业选择一致。

2

淘宝篇

代表人物：林弯弯
 又当模特又当店主

2010年，这位1990年生的狮子座“美男系少女”林弯弯因参加江苏卫视《幸福晚点名》而走红，比男生还要帅气的外表，让她给人留下深刻的印象。其后，她又参与了多档娱乐节目，《越跳越美丽》、《明星来了》等，参演MV《痛痛快快快醉一回》，直到2012年正式签约乐盟传媒，紧接着就是发出自己的单曲，参演影视剧等，虽然都是一些不知名的作品，但她的脸庞足以让人看过一次就记得。

倘若男生长得过于清秀，喜欢穿女装，则会被冠以“妖孽”的恶名，但如果女生长得帅气，穿衣中性化，社会对她的容忍度则要高出许多，否则周笔畅、李宇春根本不会脱颖而出。这真是一种奇怪的价值观念。

林弯弯目前的名气并不大，她所能企及的，则是在淘宝开有自己的旗舰店，当然，不是卖女装的。她理着男生的发型，穿一身男装，人们在购买的时候，根本不在乎这个模特是男的还是女的。

3

艺人篇

代表人物：后舍男孩
 进军娱乐圈

有人称后舍男孩是最早的中国网红，大约在2004年左右，广州美院两个男生黄艺馨、韦炜，经常搭档参加广州各类表演活动，并且翻唱后街男孩的歌曲，在开心乐园广为流传，开始走红。

他们的成名与如今的网络红人，最大的不同之处是：他们不仅仅是靠脸吃饭，他们不擅长自拍增加粉丝。成名是留给有准备的人，这句话非常适用于他们。黄艺馨是个非常擅长相声、小品类演出的人，所以他们的假唱作品《as long as you love me》才走了恶搞路线；韦炜则在“后舍男孩”组合之前就拍摄过无数次平面模特写真，也拍过喜之郎广告。

二人小有名气之后，于2006年签约内地顶级娱乐机构太和麦田，接着出演贺岁话剧《麻花4》，推出创意视频短片《坐庄》、《集结号》，出演电影《十全九美》、《熊猫大侠》，他们走红的现象，在2006年的时候就被美联社拍摄专题片。

他们走红的套路更类似于欧美明星，不是凭借帅气的外表，而是幽默诙谐的特质；不是靠PS个大尖下巴，而是靠视频或音乐作品。近年来，他们依靠品牌代言、公益活动形象大使来维持自己的知名度，比如为MOTO、百事可乐、宝洁代言等，这些都为他们带来不菲的收入。

4

文艺篇

代表人物：燕公子
 当情感顾问样样在行
 写段子、开扒娱乐圈、

这年头，当你没有生一副好皮囊的时候，言语犀利已经成了走红利器之一，这样会显得你有一颗灵光的脑袋。此外，能爆点名人们的料最好，当然，让看客们更过瘾的是，你最好能直接跟这些名人们撕逼一次，显得你真的是内行人，毕竟，面对面骂街比背对着明星们给他们唱赞歌要更受看客欢迎。

北京福星传媒副总裁龚燕就做到了以上几点，这个名字如果陌生的话，那么那个在互联网上带领无数“围观”集体吐槽的网人“衣锦夜行的燕公子”你一定不陌生。今年6月份才跟伊能静大战过，其后又讽刺李晨为护范冰冰呛声前女友张馨予是忠犬型男友，最近，她又直言不讳地说自己跟杨洋是国民CP，总之，她泼辣的文风赢得了一众粉丝，像这么有性格的女公知（显然，燕公子是不同意这个称呼的），肯定不会去开发什么服饰品牌，人家注重的是内心美！

燕公子曾是知名经纪人，与林熙蕾、杨千嬅、黄奕、杨恭如、朱孝天、张庭、立威廉等都保持良好关系，现任时尚脱口秀《Lady呱呱》、《美丽俏佳人》节目的嘉宾主持，并在果壳网上做情感顾问，前年推出《迎男而上》，被无数女粉丝称为国民闺蜜。以她如今的身份和事业，或许可以坐拥一片江山，在网络上快意恩仇已经为她赢来无数粉丝，而这年头，粉丝就是竞争力、话语权。

5

大佬篇

代表人物：奶茶妹妹
 嫁入豪门

所有网红中，最让人羡慕嫉妒恨的恐怕就是章泽天了，一张捧着奶茶的照片走红以后，无任何成绩、作品，就那样收获了无数粉丝的芳心，还得嫁入豪门。她不会穿衣打扮，在张艺谋来找她演《金陵十三钗》时，因为学业而推辞了角色，她只不过按部就班地完成了学业，却赢得了人生的所有。奶茶妹妹其实不像奶茶，而更像一杯白开水，当大部分人都希望往人生里加进诸多色彩的时候，她却用一种叫做“空白”的美丽，轻松地成了人生赢家。

在与刘强东恋情曝光的两年内，期间有好几次谣传二人已经结婚，而奶茶妹妹也在微博辟谣。有人说她成名后经常挂科，而在今年7月12日，章泽天于清华大学正常毕业，紧接着8月8日，章泽天与刘强东就在朝阳区民政局领证结婚。从这一点可以看出，章泽天是一个很传统的中国女性，成名之后，她一直在努力维持着乖乖女的形象。

或许正是她能够拒绝《金陵十三钗》，而能够最终走进豪门，豪门们最看重的不就是清白么，凭借这一点，章泽天要把王思聪的那些女友们甩出好几条街。

章泽天的成名或许是偶然，然而她并非一个从普通工薪家庭走出的孩子，章泽天的父亲章厚是会所通投资集团总裁，另外还是高级工程师，江苏省舞台美术协会副会长等多重身份，她在成名到成为人生赢家的道路上，究竟有没有拼过爹呢？